
 

 

                                                

                                                 SECOND YEAR HIGHER SECONDARY 

                                            FIRST TERMINAL EXAMINATION - 2025 

                                               Part III- BIOLOGY 

                                                                   BOTANY                         Time: 1hr 

                                                     Maximum: 30 Score          Cool-off time-10minutes                                               

 

                                                                                          PART Ι 

Answer any 3 questions from 1 to 5. Each carries 1 score. (3 X 1 = 3) 

 

1. Seed formation without fertilization is called………………..  

2. Observe the relationship between the first pair and fill in the blanks. 

a. Origin of replication :-  Responsible for initiating replication   

  -----------------------: - Codes for the proteins involved in the replication of the plasmid 

b. Restriction enzymes : Used to cut DNA molecules 

................................. :-Used for joining two DNA strands  

3. Pollengrains are well preserved as fossils because of the presence of ……………. 

(a) Sporopollenin   (b) Cellulose  (c)   Chitin  (d) Pectin 

4. Name two disarmed pathogen vectors used in biotechnology 

5. Who constructed the first rDNA? 

                                                       PART ΙΙ 

            Answer any 9 questions from 6 to 16. Each carries 2 score.          (9 X 2 = 18) 

 

6. A  microsporangium is surrounded by four layers. Name the first three layers and write their function 

7. Observe the figure and answer the questions. 

a. Name two selectable markers in this cloning vector 

b. What is the significance of selectable markers in Cloning vector? 

 

 

 

 

 

 

 

   

8. A typical angiosperm embryosac  is 7 celled 8 nucleate stage. 

a. Explain monosporic type of embryo sac development 

b. Name  haploid cells present in embryosac other than egg cell 

9. List out the criteria for naming a Restriction enzyme. 

10. If the female parent produces bisexual flowers, emasculation is necessary in artificial hybridization. 

a. What is Emasculation 

b. Write down the importance of Emasculation 

11. How can we make a host cell competent to receive a foreign gene or DNA?  

12. To sustain animal visits, flowers have to provide rewards to the animals .  

a. What are the usual rewards? 

b. In some species, flower provide floral rewards by providing safe places to lay eggs. Give two 

examples for such plant species. 

13.   What are the key tools used in rDNA technology? 
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14. Choose a post fertilization event  and define it 

(Embryogenesis , Gametogenesis , Pollination) 

15. Write notes on  

a. Microinjection 

b. Biolistics 

16. Give reason 

a. Ground nut seeds and Castor seeds are dicot seeds. But ground nut seeds are ex- albuminous and 

castor seeds are albuminous. 

b. Self incompatibility discourage self pollination 

 

                                                      PART ΙΙΙ 

             Answer any 3 questions from 17 to 20. Each carries 3 score.                (3 X 3 = 9) 

 

17. Seeds offer several advantages to angiosperms. What are they? 

18. Figure given below depicts Gel electrophoresis. 

a. DNA fragments of size 500 bp , 1600 bp  & 2000 bp are separated by Gel electrophoresis. Which 

fragment will migrate fast? Why? 

b. Write the name of technique used to remove the DNA from the gel? 

 

 

 

 

 

 

 

19. Double fertilization is a characteristic feature of angiosperms. 

a. Which are the events in double fertilization? 

b. Identify A, B, C & D 

                   ……(A)……+ ………(B)………    →Zygote (2n) →  Embryo   

                    Male gamete  + ………(C)………    → PEN (3n) →   ………(D)……    

20. Observe the Nucleotide sequence given below 

                                                        
a. Name this kind of nucleotide sequence 

b. Define this sequence 

c. Name the enzyme which can cut DNA strand by recognizing this sequence 
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                                                             ഭാഗം Ι 
                  ഏതെങ്കില ം 3 ച ാദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തരം നൽക ക.                              (3 X 1 = 3) 

1. ബീജസംയയോഗം നടക്കോതെ വിത്ത് ഉണ്ടോകുന്നെിന് ............. എന്്ന പറയുന്നു  
2. ആദ്യ യജോഡി െമ്മിലുള്ള ബന്ധം നിരീക്ഷിച്ച് , വിട്ടുയപോയെ്  പൂരിപ്പിക്കുക. 

a.ഇരട്ടിക്കലിതെ പ്പഭവസ്ഥോനം (ഒറിജിൻ ഓഫ് റപ്ലിയക്കഷൻ)  :- ഡിഎൻഎ ഇരട്ടിക്കൽ െുടങ്ങുന്ന  നയൂക്ലിയയോടടഡ് 
യപ്േണി 

                                ---------------------       : - പ്ലോസ്മിഡുകളുതട ഇരട്ടിക്കലിന് ആവേയമോയ മോംസയം നിർമ്മിക്കുന്നു 

b. തറസ്പ്ടിക്ഷൻ രോസോഗ്നികൾ :-  ഡിഎൻഎ െന്മോപ്െകതള മുറിക്കോൻ ഉപയയോഗിക്കുന്നു 
……………………   :-   ഡിഎൻഎ കഷ്ണങ്ങതള കൂട്ടിയച്ചർക്കോൻ ഉപയയോഗിക്കുന്നു  

3. പരോഗയരണുക്കതള യഫോസിലുകൾ ആയി നിലനിർത്തോൻ സഹോയിക്കുന്ന ടജവ വസ്െു ഏെോണ് ? 
(എ) സയ്പോയറോയപോതളനിൻ  (ബി )തസല്ലുയലോസ്  (സി)  ടകറ്റിൻ  ( ഡി)  തപക്ടിൻ 

4. ടജവസോയേെികവിദ്യയിൽ  ഉപയയോഗിക്കുന്ന  രണ്ട് നിഷ്പ്കിയ യരോഗകോരി വോഹകരുതട യപതരഴുെുക  
5. ഒരു കൃപ്െിമ പുനഃ സംയയോജക ഡി എൻ എ , ആദ്യമോയി സൃഷ്ടിതച്ചടുത്തെോരോണ്? 

 
                                                                             ഭാഗം ΙΙ 

                                                     ഏതെങ്കില ം 9 ച ാദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തരം നൽക ക.                  (9 X 2 = 18) 

6. യരണുയപടകങ്ങതള ആവരണം തെയ്െ് നോല് പോളി ഭിത്തികൾ കോണതപ്പടുന്നു. ആദ്യതത്ത മൂന്ന ്പോളികളുതട യപരും 
ധർമ്മവും എഴുെുക. 

7. െന്നിരിക്കുന്ന െിപ്െം നിരീക്ഷിച്ചു യെോദ്യങ്ങൾക്കുത്തരതമഴുെുക. 
a. െുവതട െന്നിരിക്കുന്ന ക്യളോണിങ് വോഹകരിൽ കോണതപ്പടുന്ന രണ്ട് തസതലൿറ്റബ്ൾ മോർക്കറുകൾ 
ഏതെോതക്കയോണ്?  
b. യക്ലോണിംഗ് വോഹകരിൽ തസലക്ടബിൾ മോർക്കറുകളുതട പ്പോധോനയതമന്ത് ? 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
8. പൂർണ്ണവളർച്ചതയത്തിയ പ്ഭൂണസഞ്ചി ,സോധോരണയോയി 8 മർമ്മങ്ങളും 7 യകോേങ്ങളും ഉള്ളവയോണ്. 

a. യമോയണോസയ്പോറിക് െരത്തിലുള്ള പ്ഭുണസഞ്ചി രൂപതപ്പടൽ - വിേദ്ീകരിക്കുക  
b. അണ്ഡയകോേമല്ലോതെ, പ്ഭുണസഞ്ചിയിൽകോണതപ്പടുന്ന ഏകയപ്ലോയ്ഡ് യകോേങ്ങൾ ഏതെോതക്കയോണ്? 

9. രോസോഗ്നികൾക്ക് യപര് തകോടുക്കുന്നെിന് അനുവർത്തിച്ചുവരുന്ന പ്പയെയകരീെി വിേദ്ീകരിക്കുക  
10. മോെൃ സസയം ദ്വിലിംഗപുഷ്പങ്ങളോണ് ഉദ്്പോദ്ിപ്പിക്കുന്നതെേിൽ ,കൃപ്െിമവർഗ്ഗസേരണം നടത്തുയപോൾ 

ഇമോസ്കുയലഷൻ എന്ന പ്പവർത്തനം അെയന്തോയപക്ഷിെമോണ്. 
                   a. ഇമോസ്കുയലഷൻ എന്നോൽ എന്ത?് 
                   b. ഇമോസ്കുയലഷതെ പ്രാധാന്യമെന്ത?് 

11. ഡി എൻ എ തയ സവീകരിക്കുന്നെിന് ആെിയേയ യകോേങ്ങതള എങ്ങതനയോണു പ്പോപ്െമോക്കുന്നെ്? 
12. ജന്തുക്കളുതട സന്ദർേനം ഉറപ്പോക്കുന്നെിന് യവണ്ടി പുഷ്പങ്ങൾ െില പ്പെിഫലങ്ങൾ  തകോടുക്കോറുണ്ട് . 

a.  പുഷ്പങ്ങൾ ജന്തുക്കൾക്ക് , സോധോരണയോയി പ്പദ്ോനം തെയ്യുന്ന  പ്പെിഫലങ്ങൾ എതന്തോതക്കയോണ്  
b. െില സസയ  സ്പീഷിസുകൾ , അവയുതട പൂക്കളിൽ െില പ്പോണികൾക്ക് മുട്ടയിടോനുള്ള സൗകരയം ഒരുക്കി 
തകോടുക്കോറുണ്ട് . അത്തരം സസയ  സ്പീഷിസുകൾക്ക്  രണ്ട് ഉദ്ോഹരണങ്ങൾ എഴുെുക 

13. പുനഃസംയയോജക ഡിഎൻഎ സോയേെികവിദ്യ പൂർണെയിൽ എത്തിക്കുവോൻ ഉപയയോഗിക്കുന്ന പ്പധോന ഉപോധികൾ 
(ടൂൾസ്) ഏതെോതക്കയോണ്  
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14. െോതഴതക്കോടുത്തിരിക്കുന്ന പ്പപ്കിയകളിൽനിന്്ന ബീജസംയയോഗത്തിന് യേഷമുള്ള പ്പപ്കിയ 

തെരതെടുതത്തഴുെുകയും നിർവെിക്കുകയും തെയ്യുക  

(പ്ഭുണത്തിതെ വികോസം , ബീജങ്ങളുതട രൂപീകരണം , പരോഗണം)  

15.  െോതഴതകോടുത്തിരിക്കുന്നവതയകുറിച്ച് ലഘു വിവരണം െയ്യോറോക്കുക   
a.ടമയപ്കോഇന്ജക്ഷൻ  
b.ബയയോലിസ്റ്റിക്സ ്

16. കോരണം കതണ്ടത്തുക  
a.ആവണക്ക്, നിലക്കടല എന്നിവ ദ്വീബീജ പപ്െ സസയങ്ങളോണ് . എന്നോൽ നിലക്കടലയിൽ ബീജോന്നം കോണതപ്പടുന്നില്ല,  
ആവണക്കിൽ ബീജോന്നം കോണതപ്പടുന്നു 

b.തസൽഫ് ഇൻ യകോപോറ്റിബിലിറ്റി സവപരോഗണതത്ത െടയുന്നു 

                                                                                  ഭാഗം III 
                ഏതെങ്കില ം 3 ച ാദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തരം നൽക ക.                          (3 X 3 = 9) 

17. ആവൃെ ബീജ സസയങ്ങൾക്ക് വിത്തുകൾ വളതരയധികം പ്പയയോജനകരമോണ് എതന്തോതക്കയോണ് ആ 
പ്പയയോജനങ്ങൾ? 

18. തജൽ ഇലക്യപ്ടോ യഫോറസിസ് െിപ്െീകരിച്ചിരിക്കുന്നെ് നിരീക്ഷിക്കുക 

 

 

 

a.500 യബസ് യജോഡി , 1600 യബസ് യജോഡി, 2000 യബസ് യജോഡി എന്നിങ്ങതന പല വലുപ്പത്തിലുള്ള ഡിഎൻഎ 
കഷ്ണണങ്ങൾ തജൽ ഇലക്യപ്ടോയഫോറസിസ് എന്ന പ്പപ്കിയ വഴി യവർെിരിക്കതപ്പടുന്നു ഇെിൽ ഏെു വലുപ്പത്തിലുള്ള 
ഡിഎൻഎ കഷ്ണമോണ് അെിയവഗം സഞ്ചരിച്ച് വളതര ദ്ൂരം നീങ്ങുന്നെ്? എന്തുതകോണ്ട് ? 

b.തജൽ കഷ്ണങ്ങളിൽ നിന്നും ഡിഎൻഎ മോപ്െമോയി യവർെിരിതച്ചടുക്കുന്ന പ്പപ്കിയയ്ക്ക് പറയുന്ന യപര് എന്തോണ്  

19. ആവൃെ ബീജ സസയങ്ങളുതട ഒരു സവിയേഷെയോണ് ദ്വീബീജ സംയയോഗം .  

a.ദ്വീബീജ സംയയോഗം നടക്കുയപോൾ ഉണ്ടോകുന്ന രണ്ട് െരം സംയയോഗങ്ങൾ (പ്പപ്കിയകൾ) ഏതെോതക്കയോണ് ?  

b.എ, ബി, സി, ഡി, എന്നിവ െിരിച്ചറിയുക  

 ………. (എ)……. + …….. (ബി) .........         സിക്തോണ്ഡം               .  പ്രൂണം 

 പുംബീജം +.................(സി)                    പി .ഇ .എൻ                    .......... (ഡി)............. 

20. െോതഴതക്കോടുത്തിരിക്കുന്ന നയൂക് ളിയയോടറ്റഡ് അനുപ്കമണതത്ത (സീകവൻസ് ) നിരീക്ഷിക്കുക  

 
21. ഈ അനുപ്കമണതത്ത െിരിച്ചറിയുക  
22. ഈ അനുപ്കമണതത്ത നിർവെിക്കുക 
23. ഡിഎൻഎ െന്മോപ്െയിതല നിശ്ചിെ യബസ് യപ്േണിതയ െിരിച്ചറിെ്, ആ നിർദ്ിഷ്ട ഭോഗത്ത് മുറിക്കുന്ന രോസോഗ്നിക്ക് 

പറയുന്ന യപതരന്ത് ? 

 

Join Now: https://join.hsslive.in Downloaded from https://www.hsslive.in ®



PART – B 
ZOOLOGY 

                                                  (Maximum : 30 Scores)                         Time : 1 Hour 
 
I. Answer any 3 questions from 1 to 5. Each carries 1 score.                     (3×1=3) 

1. The seminal plasma along with the sperms constitute the ……………….. 
െസമിനൽ ƃാസ്മയും,പുംബീജവും കൂടിേăർų ŝാവകെĹ......... എų് പറയുųു 

2. Name the primary female sex organ and write one function of it 
Ƃാഥമിക ȼീ ൈലംഗികാവയവĹിെź േപരുപറയുക, അതിെź ഒരു ƂവർĹനം എഴുതുക 

3. Intentional or voluntary termination of pregnancy before full term is called………… 
പൂർĴ വളർăെയĹുųതിനുമുƠ് ൈവദǲശാȼ മാർíāൾ ഉപേയാഗിă് സǵŦം താƺരǲ 
Ƃകാരേമാ Ƃേതǲകം ഉേŔശേĹാടുകൂടിേയാ ഗർഭം അലസിƀിÚുųതിെന..................എų് 
പറയുųു. 

4. Name the subject which deals with the inheritance, as well as the variation of 
characters from parents to offspring. 
മാതാപിതാÚളിൽ നിų് കുĚുāളിേലെÚĹുų പാരƠരǲ സǵഭാവāെളയും 
വǲതിയാനāെളയും കുറിăുǬ പഠനമാണ്............ 

5. Expand ( വിപുലീകരിÚുക ) 

a.RCH      b.RTI 

II. Answer any 9 questions from 6 to 16. Each carries 2 scores.             (9×2=18) 

6. A child has blood group O. If the father has blood group A and mother blood 
group B, work out the cross and find the genotypes of the parents and the 
possible genotypes of the other offsprings 
ഒരു കുĞിയുെട രÞ÷ൂƀ് O ആണ്. അതിെź അĄെź രÞ÷ൂƀ് A യും അƣയുെട രÞ÷ൂƀ് 
B യും ആണ്. അĄെźയും അƣയുെടയും രÞ ÷ൂƀുകളുെട ജനിതക ഘടനയും മǯു 
കുĚുāൾÚ് ഉĬാകാവുų രÞ ÷ൂƀുകളുെട ജനിതക ഘടനയും ജനിതക േâാസുകൾ 
ഉപേയാഗിă് നിർണയിÚുക 

7. Find the odd one and write the reason for selection 
ഒǯെƀĞത് ഏത്, അത് തിരെĚടുÚാനുǬ കാരണം എഴുതുക 

Color blindness, Phenylketonuria, Thalassemia,Sickle cell anaemia 
8. Analysis of traits in a several of generations of a family is called the pedigree 

analysis. Draw the Symbols used in the human pedigree analysis for 
a)Consanguineous mating b)Affected male 
ഒരു Ƃേതǲക സǵഭാവĹിെź പാരƠരǲ ൈകമാǯം കുടുംബ ചരിŅം തിരെĚടുĹു 
കെĬĹുų രീതിെയ വംശ പാരƠരǲ അപ÷ഥനം എųു പറയുųു. മനുഷǲവംശ പാരƠരǲ 
അപ÷ഥനĹിന് ഉപേയാഗിÚുų താെഴƀറയുų അടയാളāൾ വരÚുക 
a. ബŰുÚൾ തƣിലുǬ ഇണേചരൽ  
b. േരാഗബാധിതനായ പുരുഷൻ 

9. Write any four suggested reasons for population explosion? 
ജനസംഖǲ വിേǞാടനĹിെź 4 കാരണāൾ എെŦƽാമാെണų് എഴുതുക 
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10. Write the functions of the following 
താെഴƀറയുųവയുെട ധർƣം എഴുതുക 

a)Corpus luteum b)Fimbriae  
11. Classify the following contraceptive methods under suitable heading 

താെഴ പറയുų ഗർഭനിേരാധന രീതികെള അനുേയാജǲമായ തലെÚĞുകൾÚ് കീഴിൽ 
തരംതിരിÚുക 

Diaphragms, Multiload-375, Condoms, LNG-20, 
12. Match the following ( േചരുംപടി േചർÚുക ) 

Column A 
(Phases in menstrual cycle ) 

Column B  
(Events ) 

1)Menstruation a)Endometrium of uterus regenerates 
2)Proliferative phase b)The release of ovum 
3)Ovulatory phase c)Secretion of progesterone  
4)Luteal phase d)Menstrual flow 

13. Amniocentesis for sex determination is banned in our country. Is this ban 
necessary? Comment 
ലിംഗ  നിർണയĹിന് േവĬി ƛൂണ ŝവǲ പരിേശാധന നƣുെട രാജǲĹ്  
നിേരാധിÚെƀĞിരിÚുųു . ഈ നിേരാധനം ആവശǲമുേĬാ അഭിƂായം എŦ് 

14. Suggest suitable ART the for the following conditions 
a) A female who cannot produce gamete, but can provide suitable environment 
for fertilisation and further development 
b)Inability of the male partner to inseminate the female or due to very low sperm 
counts in the ejaculates, 
താെഴƀറയുų അവǚകൾÚ് അനുേയാജǲമായ  Ƃതǲുൽപാദന സഹായ സാേÿതികവിദǲകൾ (ART) 
നിർേŔശിÚുക. 
a.അįം ഉƺാദിƀിÚാൻ കഴിയാĹ എųാൽ ബീജസംേയാഗĹിനും തുടർųുǬ 
വികാസĹിനും അനുേയാജǲമായ ആŦരിക അവǚയുǬ ഒരു ȼീ 
b.ശുãം നിേäപിÚാൻ കഴിയാെത വരുേƠാൾ, അെƽÿിൽ സ്ഖലനĹിൽ വളെര കുറăു 
മാŅം പുംബീജമുǬ പുരുഷൻ 

15. The presence or absence of hymen is not a reliable indicator of virginity or sexual 
experience. Do you agree with this statement ? Explain 
കനǲാചർമം ഉǬേതാ ഇƽാĹേതാ കനǲകാതǵĹിെźേയാ ൈലംഗികാനുഭവĹിെźേയാ 
വിശǵസിÚാവുų ഒരു െതളിവായി കണÚാÚാൻ കഴിയിƽ. നിāൾ ഈ ƂǙാവനേയാട് 
േയാജിÚുųുേĬാ വിവരിÚുക 

16. State two purposes of the increased levels of estrogens, progestogens, cortisol, 
prolactin, and thyroxine in maternal blood during pregnancy. 
ഗർഭകാലĹ് ഈസ്േğാജൻ േƂാജǢജൻ, േകാർĞിേസാൾ, െƂാലാÜിൻ, ൈതേറാക്സിൻ 
തുടāിയ േഹാർേമാണുകളുെട അളവ് മാĶ രÞĹിൽ പല മടā് വർŗിăിരിÚും. ഇതിെź  
രĬ് ആവശǲകത ƂǙാവിÚുക 
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III. Answer any 3 questions from 17 t

17. Name the type of inheritance in which
a) A phenotype of offspring
in between the two  
b) A single gene can exhibit multiple phenotypic expression
c) Traits are generally controlled by three or more genes 
താെഴെÚാടുĹിരിÚുųത് എŦു
a. സŦാനāളുെട Ƃകടരൂപം
b. ഒരു ജീനിന് ഒųിലധികം Ƃകട
c. മൂേųാ അതിലധികേമാ ജീനുകൾ

18. What are STIs? Write any two measures one has to take t
contracting STIs? 
എŦാണ് STIs?STIs ഉĬാകുųതിൽ
രĬ് നടപടികൾ എഴുതുക 

19. In our society the women are often blamed for giving birth to daughters. Can you 
explain why this is not correc
നƣുെട സമൂഹĹിെല ȼീകൾ
ചാരെപടുųുĬ്  ജനിതകശാȼĹിെź
വിശദീകരിÚുക 

20. The human foetus within the uterus
words from brackets 
ഗർഭാശയĹിനകĹ് മനുഷǲ
തിരെĚടുĹു ഭാഗāൾ അടയാളെƀടുĹുക

(Yolk sac, Placental villi, Cavity of uterus, Embryo,
Plug of mucus i

 
 
 
 
 

 

----------------------------------

III. Answer any 3 questions from 17 to 20. Each carries 3 scores.           

Name the type of inheritance in which 
of offspring did not resemble either of the two parents and was 

A single gene can exhibit multiple phenotypic expression 
Traits are generally controlled by three or more genes  

എŦു തരം പാരƠരǲമാണ് എų് പറയുക 
Ƃകടരൂപം മാതാപിതാÚളുെട ƂകടരൂപāൾÚിടയിൽ കാണുųു

Ƃകട രൂപāൾ  ൈടƀ് കാണിÚാൻ കഴിയുųു 
ജീനുകൾ ഒരു സǵഭാവ സവിേശഷതെയ  നിയũിÚുųു

What are STIs? Write any two measures one has to take to prevent from 

ഉĬാകുųതിൽ നിųും ഒരാെള തടയുųതിന് സǵീകരിÚുų

In our society the women are often blamed for giving birth to daughters. Can you 
explain why this is not correct in light of genetics? 

ȼീകൾ െപൺകുĚുāൾÚ് ജŶം നൽകുųതുെകാĬ്
ജനിതകശാȼĹിെź െവളിăĹിൽ, ഇത് എŦുെകാĬ് ശരിയƽ

The human foetus within the uterus is given below. Label the parts using the 

മനുഷǲ ƛൂണĹിെź ചിŅം െകാടുĹിരിÚുųു. ƖാÚǯിൽ
അടയാളെƀടുĹുക 

(Yolk sac, Placental villi, Cavity of uterus, Embryo, 
Plug of mucus in cervix, Umbilical cord with its vessels )

 
 
 
 
 
 
 

---------------------------------- 

rries 3 scores.           (3×3=9) 

did not resemble either of the two parents and was 

കാണുųു  

നിയũിÚുųു 

o prevent from 

സǵീകരിÚുų ഏെതÿിലും 

In our society the women are often blamed for giving birth to daughters. Can you 

നൽകുųതുെകാĬ് പഴി 
ശരിയƽ എų് 

is given below. Label the parts using the 

ƖാÚǯിൽ നിų് 

n cervix, Umbilical cord with its vessels ) 
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